



## **В Москве перед судом предстанут представители коммерческих организаций за дачу взяток сотруднику таможни в особо крупном размере**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Портал-Сервис» и специалиста по таможенному оформлению ООО «Главпродукт Экспорт Торг». Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемые, в период с 2012 по 2017 годы, систематически переводили денежные средства государственному таможенному инспектору Давыдовского таможенного поста Московской областной таможни за консультирование, ускорение процесса таможенного оформления и выпуск товаров, экспортируемых коммерческими организациями.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Всего, за указанный период, сотруднику таможни переведены денежные средства на принадлежащую ему банковскую карту, на сумму свыше 2,5 млн. рублей.

Уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда взяткодолжник - сотрудник таможни осужден к длительному сроку лишения свободы.

05 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1362660>